



BELTÉRI AJTÓ KISOKOS



Ha építkezel, találkozzunk.

TERVEZÉSI SZEMPONTOK

A beltéri ajtók mindennapi életünk szerves részét képezik. Térelválasztó funkciója mellett fontos szempont még a zajcsökkentés, hőmérséklet-szabályozás és a biztonság is.

Ajtócsere vagy vásárlás előtt érdemes felkészülni mind a megjelenéssel, mind a lehetséges műszaki megoldásokkal kapcsolatban. Konzultálj szakértőinkkel arról is, hogy a nyílászárók beépítése után milyen további beruházások várhatóak, amiket lehetséges, hogy el kell végezni (például kőműves javítás, szegés, ráforduló szigetelés stb.)

- Milyen helyiségeket szeretnél új ajtót?
- Milyen széles és magas a nyílás, amibe az új szerkezet be fog épülni?
- Ha van bármilyen forma, szín, minta, amit tetszik, hozz inspirációs fotókat az egyeztetésre.

Tervezési tipp: Hozz magaddal alaprajzot, esetleg műszaki leírást, vagy készíts fotókat a helyszínről!

FUNKCIÓ

FUNKCIÓ

Az ergonómiai tervezés fontos feladat, hogy a nyílászárók könnyen használhatók legyenek a mindennapi életben. Mindegyik ajtó esetén gondold végig, hogy milyen helyiségeket, tereket választanak el egymástól, hiszen egy konyhaajtó esetén fontos szempont lehet a szagok terjedésének meggátlása, míg egy fürdőszoba ajtónál meghatározó, hogy ne lehessen rajta belátni, viszont szükséges lehet szellőzőrács beépítése.

A napi praktikus használatot se felejtse el az életformád alapján! Például, ha szeretnéd, hogy a konyhaajtót akár kilincs nélkül is lehessen használni, érdemes megvizsgálni a lengő ajtó létjogosultságát, ezzel mindannyiunk gyermeki álmát megvalósítva, ugyanis a legtöbb amerikai filmben is ilyen ajtókat láthatunk.

A helyiségek berendezését is tartsd szem előtt, hiszen főleg kisebb helyiségekben megeshet, hogy nincs elegendő hely az ajtó kinyitásához. Megfordított nyitási iránnyal évek óta zavaró problémát oldahatsz meg.

Tipp: Szakértő kollégáinkkal való konzultáció előtt készíts fotókat és hozd magaddal otthonod alaprajzát is.

Érdemes tisztában lenni a szükséges ajtók méreteivel, hiszen sok esetben szabványméretű nyílásokba kerülnek az ajtók. Standard méretek példaként:

65×210 cm

75×210 cm

90×210 cm

100×210 cm

140×210 cm

Az Újháznál egyedi igényeidhez egyedi méretű ajtót is rendelhetsz!

A vásárolt ajtó mérete legyen kisebb mint a falnyílás, hogy maradjon két oldalt és felül 2 cm szerelési hézag, ez segít a pontos beállításban. A hézag 3-4 cm-nél ne legyen több egy oldalon, mert ebben az esetben már nem szigetel megfelelően az ajtó.

MEGJELENÉS

Az Újháznál a természetes faanyagoktól az élénk színekig sokféle típus megtalálható. A meghatározásakor mérlegeld, hogy a világosabb árnyalatok optikailag tágítják, a sötétebbek szűkítik a teret; a minta szálirányánál pedig a függőleges vékonyít, összehúzó, míg a vízszintes tágít.

Tipp: A sötétebb színű ajtókon jobban meglátszódnak az ujjlenyomatok, foltok.

A megjelenést a **kilincs** is nagyban befolyásolja. Sokféle típusból választhatunk, de érdemes mérlegelni, hogy milyen funkciójú és színű.

Tipp: Régebben beépített beltéri ajtók megjelenését megújíthatod egy új kilincs felszerelésével.

Beltéri ajtóknál meghatározó szempont a **kopásállósági** igény meghatározása, hiszen kisgyermekes és/vagy háziállatokat tartó háztartásokban hamar láthatóak lesznek a felületi sérülések.





Dekorfóliás ajtók

A beltéri ajtókinálat legalacsonyabb árfekvésű terméke. Külső, borító felülete egy dekorfólia, ami közepesen tartós védőlakk felületű.

Hátrányuk, hogy kisebb színválasztékban érhetőek el, valamint a mechanikai sérülésekkel szembeni ellenállóságuk alacsonyabb, mint az egyéb ajtóké.

CPL felületű ajtók

A CPL ajtók a középkategóriás fóliás ajtók, melyek akár egyedi méretekben is elérhetőek. A CPL megnevezés az ajtó borítását jelöli, ami egy melamin akril fólia, laminátum.

Azonban előnye, hogy karcálló, ütésálló, kopásálló, minimálisan ellenáll ugyan a nedvességnek, de nem vízálló. Szellőzőráccsal kiegészítve fürdőszobába is ajánlott. További pozitív tulajdonságuk, hogy széles szín és formaválasztékban kaphatóak, akár üvegezéssel is.

HPL felületű ajtók

A HPL borítású beltéri ajtó a CPL ajtóknál is nagyobb ellenállósággal rendelkezik. Olyan védőréteggel látják el, amely az időjárás viszontagságainak, az UV-sugárzásnak, vízgőznek is ellenáll. A lakáson belül így nemcsak a fürdőszobához, konyhához is megfelelő lehet, akár otthoni medence mellé is beépíthető, de elsősorban ipari létesítmények, üzletházak belső tereiben használják.

Festett MDF ajtók

Az MDF közepes sűrűségű farostlemezt jelent. A lap nagy nyomás segítségével farostból és speciális ragasztóanyagból préselési eljárással készül.

Hatalmas előnye, hogy nagy szilárdságú, hosszú élettartamú, utólag szerelhető tokos, így egyedi méretben is készülhet akár festett akár fóliás felülettel. Széles szín-, minta- és felülválasztékban kapható.

Hátránya az árfekvése, mely a fentiek miatt érthető.

Fenyő beltéri ajtók

Anyagát tekintve a hazai piacon többnyire luc- és borovi fenyő fajták közül választhatsz, akár tömör vagy üvegezett kivitelben, standard és egyedi méretekben. Legnagyobb előnye, hogy a felületkezelés színét szabadon variálhatjuk.

A fenyőfa ajtók időtállóak és magas minőséget képviselnek. A borovi fenyő a lucnál lassabban növő fajta, így anyagsűrűsége nagyobb, ezért masszívabb, kevésbé vetemedő fajta.

A natúr fa felületkezelést igényel. Erre kiválóan alkalmasak a széles választékban kapható lazúrok, vagy akár a viasz, melyekkel megmarad az ajtók természetessége. Már ezekkel előkezelt termékek is kaphatók.

Egy fa ajtó további előnye, hogy kisebb sérüléseket viszonylag könnyedén lehet javítani, többször felújíthatók, évek múlásával is képesek megújulni.

Üvegajtók

Megjelenése elegáns, akár keret nélkül is rendelhető. Hő- és hangszigetelése alulmarad társainál.

AZ AJTÓ KIALAKÍTÁSA

A beltéri ajtó kialakítását tekintve lehet:

- oldalvilágítóval és/vagy felülvilágítóval összeépített
- falazatba épített vagy falsíkba záródó
- hagyományosan nyíló vagy toló
- egyszárnyú vagy kétszárnyú
- kifelé vagy befelé nyíló
- jobbos vagy balos

Balos ajtó



Jobbos ajtó



Balos ajtó

A balos ajtóknál jellemzően a nyitás irányával szemben állva az ajtólap bal oldalra nyílik, a kilincs a jobb, a zsanérok pedig a bal oldalon helyezkednek el.

Jobbos ajtó

A jobbos ajtóknál pont fordítva, a nyitás irányával szemben állva az ajtólap jobb oldalra nyílik, a kilincs a bal, a zsanérok pedig a jobb oldalon helyezkednek el.

A tervrajzokon a nyitásirány jelölése az ajtóablára rajzolt háromszögekkel történik, ahol a háromszög csúcsa mindig a kilincstre mutat. A háromszög alapja az ajtó vagy ablakkeret azon oldala, ahol a zsanérok vannak, tehát amerre nyílik a nyílászáró.



Lizénia



Nútmarás



Díszléc



Tapétaajtó



Kiadja: Új Ház Zrt.

A termékek kereskedéseinkben megvásárolhatóak
vagy rövid szállítási határidővel megrendelhetőek.
Az esetleges nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk.
A kiadványban szereplő termékfotók illusztrációk.

© Minden jog fenntartva: Új Ház Zrt.

www.ujhaz.hu

13x Business
Superbrands

13x Magyar
Brands



www.ujhaz.hu



YouTube

